

**Tisková zpráva**

Dne: 2. října 2012

Místo: zámek Vsetín, zámek Kinských ve Valašském Meziříčí a zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

## **DEN ZLÍNSKÉHO KRAJE NA ZÁMCÍCH MUZEA REGIONU VALAŠSKO**

**Muzeum regionu Valašsko zve na oslavu DNE ZLÍNSKÉHO KRAJE. Oslavy se uskuteční v sobotu 6. října 2012 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí, v zámku Lešná u Valašského Meziříčí a ve vsetínském zámku. Hvězdárna Vsetín si připravila pozorování Slunce přímo z Baťova mrakodrapu (budova 21) ve Zlíně. Vstup na programy ve vyjmenovaných objektech je v den oslav zdarma.**

---

Pracovníci Muzea regionu Valašsko nabízí k 12. výročí založení Zlínského kraje zajímavý program.

*„Ve vsetínském zámku je pro návštěvníky připraveno hned několik aktivit, a to po celou otevírací dobu, od 9 až do 17 hodin. Výtvarnou dílnu najdou účastníci v Pastelce, Z pohádky do pohádky aneb promítání pohádek nejen pro nejmenší bude k vidění v Mramorovém sále vsetínského zámku. Středověký trenážér bude pro návštěvníky přichystán v zámeckém parku. Zámecká věž nabídne kromě přírodovědné expozice i odlévání zvířecích stop a na interaktivní koutek o pověstech Vsetína a okolí se mohou malí i velcí těšit ve výstavě Proměny Vsetína, kde se v 15 hodin bude konat i vernisáž nové expozice Lidové Valašsko ve výtvarném umění,“* sdělil koordinátor akce Lukáš Spitzer z Muzea regionu Valašsko.

**V zámku Kinských ve Valašském Meziříčí** budou od 14 do 18 hodin probíhat tvořivé dílny pro děti i dospělé. Účastníci se mohou těšit na malování na sklo inspirované výstavou Josefa Divína a na tvořivou dílnu věnovanou výstavě Míša z Brodské a jeho plyšoví kamarádi. V každou celou hodinu jsou připraveny komentované prohlídky zámeckých pokojů a za příznivého počasí se uskuteční i exkurze do zámeckého parku. Poslední prohlídka bude v 17:00 hodin.

**V zámku v Lešné u Valašského Meziříčí** je naplánováno slavnostní otevření nové expozice z období, kdy v zámeckých prostorách zasedali do lavic žáci obecné a později měšťanské školy. Vernisáž doprovodí hrou na akordeon Eliška Hasalíková. Pozornosti návštěvníků jistě neujde ani přednáška o stavební proměně zámku Lešná a prezentace Zlínského kraje se soutěžní anketou. Pro děti připravila Střední odborná škola z Nového Jičína pohádkové soutěže. V doprovodném programu vystoupí bublinkář s bublinkovou show, balonkář předvede tvarování balónků, chybět nebude ani malování na obličej. V 17 hodin se představí břišní tanečnice skupiny NAJMAH z Hustopeč nad Bečvou. V průběhu celého odpoledne se budou moci návštěvníci projet v kočáře taženém koňmi.

**Hvězdárna Vsetín** v den oslav zajišťuje pozorování slunce z terasy 21. budovy - Baťova mrakodrapu ve Zlíně.

Všichni jsou do objektů Muzea regionu Valašsko srdečně zváni. Program je připraven od 9 – 17 hodin a vstup je volný.

---

**Kontaktní osoba:** RNDr. Lukáš Spitzer, Tel.: 571 411 690, [spitzerl@yahoo.com](mailto:spitzerl@yahoo.com),  
[www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz),

# Zlínský kraj

Soutěžte o relaxační pobyt pro 2 osoby v hotelu NIVA II v Luhačovicích a mnoho dalších cen

Podrobný program na  
[www.kr-zlinsky.cz](http://www.kr-zlinsky.cz)



Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně

Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně

Hvězdárna ve Valašském Meziříčí

Slovačké muzeum v Uherském Hradišti

Muzeum regionu Valašsko

Rozhledna Vartovna

Muzeum Kroměřížska

Regio Shark

## DEN KRAJE

6. října 2012 | 9:00-15:00

12. výročí založení kraje | 3. ročník



### PROGRAM

Dechový orchestr mladých • mažoretky před Baťovym mrakodrapem	9:00 - 9:20
Zahájení a přivítání hostů hejtmánem Zlínského kraje před Baťovym mrakodrapem	9:20 - 9:30
Avion Swing Band před Baťovym mrakodrapem	9:30 - 10:15
Dětská cimbálová muzika Moravěnka Baťov mrakodrap, 3. étáž	9:30 - 10:15
Pozorování Slunce z terasy 21. budovy – Hvězdárna Vsetín Baťov mrakodrap, 15. étáž - terasa	10:50 - 15:00
Mladá cimbálová muzika Bělina Baťov mrakodrap, 3. étáž	10:30 - 12:30
Dechovka Trnkovjanka před Baťovym mrakodrapem	11:00 - 12:00
Předání ocenění Perla Zlínska 2012 Baťov mrakodrap, 15. étáž	11:15 - 12:00
Moderovaná diskuse s hejtmánem Zlínského kraje MVDr. Stanislavem Mišákem s dotazy veřejnosti Baťov mrakodrap, 15. étáž	12:15 - 13:30
Vitkovská „4“ – univerzální kapela před Baťovym mrakodrapem	12:15 - 13:00
Cimbálová muzika Gajdaš Baťov mrakodrap, 3. étáž	12:45 - 14:00
Mladá dechová hudba Kašava před Baťovym mrakodrapem	13:15 - 14:15
Mýty, legendy, anekdoty aneb O baťovském Zlínu trochu jinak Mgr. Miroslava Štěpána, vedoucí Oblastního muzea Zlín	13:30 - 14:00
Veřejné losování vědomostní soutěže „Zlínský kraj známý i neznámý“ Baťov mrakodrap, 2. étáž – expozice	14:30

### PO CELÝ DEN

Projeďte se Historickým vlakem s parní lokomotivou či moderní vlakovou soupravou PESA „RegioShark“  
Ochutnejte a kupte si regionální produkty PERLA ZLÍNSKA 2012, vína ze soutěže Top Vínů Slovácka  
Prohlédněte si výrobky regionálních rukodělných výrobců a umělců  
Navštivte výstavu fotografií Stavby roku 2011 Zlínského kraje a Lidové stavby roku 2012 Zlínského kraje  
Prezentace Strategické průmyslové zóny Holešov a 1415 BAŤOVA INSTITUTU  
Navštivte muzea, hvězdárny a galerie Zlínského kraje  
Vydejte se na kole s Kolotočkářem Kamilem podél Baťova kanálu na rozhlednu Brdo



Partneři akce



Mediální partneři

